



李强主持市委常委会会议,研究旧区改造、社会稳定、农业发展等事项 加大力度加快速度推进旧区改造

要求为庆祝新中国成立70周年营造良好社会环境

本报讯 市委常委会昨天下午举行会议,研究旧区改造、社会稳定、农业发展等事项。市委书记李强主持会议并讲话。

会议指出,旧区改造既是民生工程,也是民心工程。今年以来全市上下合力攻坚,取得良好进展,但下阶段任务依然艰巨繁重。要深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,着眼长远、着眼大局,进一步提高思想认识,加大推进力度,加快推进速度。要坚持规划先行,加大政策支持力度。加快规划实施

方案编制,及早谋划地块后续功能,创新推进中心城区二次开发。进一步细化规划土地扶持政策,完善征收补偿机制。要多措并举,提升工作实效性。加强统筹、市区联手,充分发挥区和市属、区属国有企业等改造主体作用,探索引入并用好社会资金,提升旧区改造综合效应。要坚持住房条件改善、历史风貌保护和城市品质提升有机统一。

会议指出,全市各区、各部门、各单位要把思想、认识和行动统一到中央和市委决

策部署上来,提高政治站位,树立大局观念,细化工作措施,全力做好当前社会面稳定工作,决不能有丝毫麻痹松懈。要切实维护政治安全,全面强化整体防控,严格落实工作责任。主要领导要承担起防范化解重大风险的第一责任,分管领导和职能部门要全力抓推进、抓落实,层层压实责任,强化值班备勤。要守土有责、守土尽责,守土有方、守土有效,不折不扣把各项工作部署落到实处,为庆祝新中国成立70周年营造

良好社会环境。

会议指出,粮食生产功能区、蔬菜生产保护区和特色农产品优势区划定工作是都市现代农业发展重要的基础性工作。要紧密切合上海超大城市实际和农业高质量发展要求,巩固划定成果,落实管护责任,切实把农业“三区”保护好、建设好、管理好,积极推进农业种植业结构调整,更好推动乡村振兴战略落地见效。

会议还研究了其他事项。

努力形成军民融合深度发展格局

李强主持市委常委会举行的议军会议 应勇殷一璀尹弘出席

本报讯 市委常委会昨天下午举行议军会议,深入学习贯彻习近平强军思想,研究支持推进驻沪部队建设改革,进一步加强和改进党管武装工作。市委书记、上海警备区党委第一书记李强主持会议并讲话。

市委副书记、市长应勇,市人大常委会主任殷一璀,市委副书记尹弘出席会议。会上,市委常委、上海警备区政委凌希传达了习近平主席关于国防和军队建设重要指示精神,上海警备区副政委周夕根汇报了上海国防和驻沪部队建设情况。

会议指出,驻沪部队深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思

想,政治建设有力、改革持续深化、练兵备战扎实、国防动员有效,在防汛抗台、抢险救灾等急难险重任务中冲锋在前,全力维护城市运行安全有序,为上海经济社会发展作出了重要贡献。

会议指出,要自觉强化大局观念和国防意识,着力推动上海在国防和军队建设上走在前列。聚焦重点攻坚突破,努力形成全要素、多领域、高效益的军民融合深度发展格局。依法依规、善始善终做好驻沪部队全面停止有偿服务下篇文章。适应国防建设新形势,切实抓好国防动员,不断丰富国防教育内容形式,引导全社会关心和热爱国防,激励年轻大学生参军入伍、积极投身国防事业。

会议指出,要凝聚合力,不断提升新时代上海双拥工作水平。

全市各级党委、政府要始终带着政治责任和深厚感情服务保障驻沪部队,全力支持部队建设改革,当好坚强后盾。不断完善退役军人服务体系,全力做好接收安置、待遇保障、拥军优属、荣誉激励等工作。希望驻沪部队围绕贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,立足地方所需、群众所盼、部队所能,积极投身上海经济社会发展实践,更好为改革开放再出发保驾护航,共同书写新时代上海双拥工作新篇章。

市委常委会出席会议,驻沪部队和市有关方面负责同志参加会议。

本报讯 市委副书记、市长应勇昨天主持召开市政府常务会议,研究做优做强区级医院,优化完善分级诊疗制度;研究三级公立医院绩效考核工作,坚持公益性导向,提高医疗服务效率;研究部署举办上海城市推介活动,进一步放大进博会的溢出带动效应。

经过多年建设,本市医疗资源总量和发展水平总体处于全国前列,居民健康三大指标处于世界领先水平,并形成了“市级医院—区级医院—社区卫生服务中心”的基本医疗服务三级网络。近年来,市级医院和社区卫生服务中心总体发展情况较好,处于中间层的区级医院需进一步提升综合服务能力。为深化本市医药卫生体制改革,破解区级医院建设发展瓶颈,市有关部门制订了相关实施意见。

会议原则同意实施意见并指出,要着力构建多层次、多样化、布局合理的医疗服务体系,做实做优社区卫生服务中心,做优做强区级医院,推动实现医疗服务能力和效率“双提升”,努力解决大医院人满为患和人民群众“看病难”问题。要推动医疗资源科学布局,注重中心城区、郊区分类施策,进一步扩大服务半径,让人民群众在家门口就能获得良好的医疗服务。

按照国务院有关文件要求,市有关部门制订了《本市三级公立医院绩效考核工作实施方案》,围绕“健康上海”建设总体部署,明确了考核工作的指导思想、基本原则和工作目标,旨在加强和完善公立医院管理,引导三级公立医院进一步落实功能定位,为人民群众提供更高质量的医疗服务。

会议原则同意《实施方案》并指出,三级公立医院绩效考核的导向和目标要清晰明确,指标要科学合理,坚持公益性,调动积极性。要重视考核结果的运用,在实践中及时总结、逐步完善,不断提高医疗服务的质量和效率,增强人民群众的健康获得感和满意度。

为进一步发挥招商引资促进效应,助力上海经济发展,本市将在第二届中国国际进口博览会召开期间,举行上海城市推介活动,构建上海外商投资促进服务平台。

会议指出,要以进博会为战略平台,紧扣进博会主题,积极开展城市推介,充分展现上海开放、创新、包容的城市品格,展示上海推进国际经济、金融、贸易、航运、科创中心建设的成就成效,共同打造共享共赢美好未来的愿景。

做优做强区级医院完善分级诊疗

市政府常务会议研究部署举办上海城市推介活动,应勇主持

壮丽70年 奋斗新时代 1949—2019

“数说上海 壮丽七十年”主题展览开幕

一张张图表展示上海腾飞之路

本报讯 (记者 鲁哲)一笔笔数据记录下70年来上海前进的铿锵步伐,一张张图表描绘出70年来上海走过的壮阔之路。

18日,上海市统计局、国家统计局上海调查总队在上海城市规划展示馆举办第10届统计开放日活动,“数说上海 壮丽七十

年”主题展览同时开幕。

展览用一张张图表展示了新中国成立以来上海的巨变。



上海“五大中心”建设

国际经济中心

2018年,上海生产总值超越香港、新加坡等国际经济中心城市,在全球城市中的排名上升至第六位,稳居中国城市第一位。

国际金融中心

2018年,上海金融市场交易总额1645.78万亿元;上海金融业增加值5781.6亿元,占全国的8.4%,居全国城市之首;在全球金融中心指数中的排名上升至第5位,仅次于纽约、伦敦、香港、新加坡。

国际贸易中心

2018年,上海货物进出口总额5156.49亿美元,比1978年增长170倍;上海口岸进出口货物总额8.53万亿元,占全国的27.9%,占全球的3.4%,居世界之首。

国际航运中心

2018年,上海集装箱吞吐量4201万标准箱,连续9年保持世界第一。两大机场航空货运量417万吨,连续11年排名全球第三;旅客吞吐量1.17亿人次,排名全球第四;国际客货吞吐量占全国1/3和1/2。

国际科创中心

2018年,上海市研究与试验发展经费支出1359.2亿元,相当于全市生产总值的比例为4.16%;专利申请量超过15万件。全年1618项科技成果中,达到或领先国际先进水平的有399项。